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(https://www.ert.gr/eidiseis/ellada/kinonia/thessaloniki-aystiri-tirisi-ton-metron-

zitisan-chrysocho%ce%90dis-chardalias1/)

«Να τηρήσουμε τα μέτρα με προσήλωση, σεβασμό και αυστηρότητα»,

ζήτησε ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλης Χρυσοχοΐδης μετά

την ολοκλήρωση ευρείας έκτακτης σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε σήμερα

στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, με αντικείμενο την εξέλιξη της

πορείας της επιδημίας του κορονοϊού.

Ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη επισκέφθηκε εκτάκτως τη Θεσσαλονίκη,

μαζί με τον Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων,

Νίκο Χαρδαλιά, μετά την αύξηση 50% του ιικού φορτίου στα λύματα της

πόλης και αφού το τελευταίο 24ωρο επιβεβαιώθηκαν 83 νέα κρούσματα.

«Έχουμε αύξηση κρουσμάτων δεν έχουμε έκρηξη αυτή τη στιγμή. Ωστόσο

είμαστε εδώ για να προλάβουμε πιθανή νέα διασπορά και πιθανούς

νέους κινδύνους», είπε ο Μιχάλης Χρυσοχοΐδης και κάλεσε τους πολίτες της

Θεσσαλονίκης να τηρήσουν τους κανόνες, παρόλη την κόπωση που έχει

επέλθει, ώστε να σταματήσει η διασπορά του ιού.

«Είμαστε εδώ για λόγους ανάγκης. Η Θεσσαλονίκη με κόπο κατάφερε εκείνο

τον φοβερό Νοέμβριο του 2020 να ξεπεράσει το πρόβλημα και είμαστε εδώ

σήμερα για να μην ξαναέχουμε τα ίδια. Ο ιός έχει έναν σύμμαχο, που είναι

ο συνωστισμός. Σας παρακαλούμε τηρείστε τους κανόνες. Ξέρουμε ότι έχετε

κουραστεί, ξέρουμε ότι υπάρχει κόπωση, γνωρίζουμε πολύ καλά ότι πολλοί

από εσάς θέλετε να εργαστείτε σε επαγγέλματα που σήμερα είναι σε

αναστολή.  Ωστόσο είμαστε μαζί σας. Είμαστε μαζί σας με τις πολιτικές που

ασκεί η κυβέρνηση, τη στήριξη των επιχειρήσεων, την ενίσχυση των ανέργων,

τη στήριξη όλων αυτών που υφίστανται ζημιά λόγω του κορονοϊού» τόνισε

ο Χρυσοχοΐδης.

Αναφερόμενος στην επιχείρηση «Ελευθερία», ο κ. Χρυσοχοΐδης

ισχυρίστηκε ότι «το φως στο τούνελ το βλέπουμε και είναι οι εμβολιασμοί.

Γίνονται κανονικά. Θα εμποδίσουμε κάθε προσπάθεια από ασυνείδητους. Θα

νικήσουμε και θα απελευθερωθούμε όταν κάθε μέρα εμβολιάζουμε τους

πολίτες. Κάθε μια εισαγωγή στις ΜΕΘ και κάθε νέο κρούσμα εμποδίζει τη

διαδικασία».

Από την πλευρά του, ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και

Διαχείρισης Κρίσεων, Νίκος Χαρδαλιάς, επανέλαβε ότι προς το παρόν δε θα

ληφθούν περαιτέρω μέτρα για τη Θεσσαλονίκη. «Δεν υπάρχει θέμα
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αυστηροποίησης των μέτρων αλλά πιστή τήρηση των υπαρχόντων. Με

συνεργασία και συνεννόηση θα μπορέσουμε να ανταπεξέλθουμε», και

αποσαφήνισε πως δεν τίθεται θέμα πανικού αλλά απόλυτης επιφυλακής.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας

Απόστολος Τζιτζικώστας, ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης, ο Πρόεδρος της

Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας και Δήμαρχος Πυλαίας

– Χορτιάτη, ο Πρύτανης του ΑΠΘ, ο Πρόεδρος του Επαγγελματικού

Επιμελητηρίου, ο Πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου, ο Πρόεδρος του

Εμπορικού Συλλόγου, η Αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλονίκης, ο

Αντιπεριφερειάρχης Δημόσιας Υγείας, ο Διευθυντής Πολιτικής Προστασίας

της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και οι Διοικητές της 3ης και της 4ης

ΥΠΕ.

«Ας τηρήσουμε όλοι μαζί, πιστά, τα μέτρα που ήδη βρίσκονται σε ισχύ, έτσι

ώστε να αποφύγουμε τη λήψη νέων επώδυνων περιοριστικών  μέτρων, που

αυτή τη φορά φοβάμαι θα λειτουργήσουν καταστροφικά για την οικονομία»,

δήλωσε ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, Απόστολος

Τζιτζικώστας, μετά τη σύσκεψη.

«Συμφωνήσαμε, από κοινού, όλοι οι φορείς, ότι θα προχωρήσουμε στην

περαιτέρω κλιμάκωση, στην εντατικοποίηση των ελέγχων των ελεγκτικών

μηχανισμών, προκειμένου να διασφαλίσουμε πως τουλάχιστον ό,τι περνάει

από το χέρι μας, να γίνει το επόμενο διάστημα και ταυτόχρονα συζητήσαμε

για το πώς θα μπορέσουμε να προσπαθήσουμε όλοι μαζί να καταστείλουμε

το επίπεδο των κρουσμάτων, σε αυτή τη δύσκολη κατάσταση που

αντιμετωπίζει η χώρα και βέβαια η περιοχή μας», δήλωσε ο κ. Τζιτζικώστας.

«Ταυτόχρονα», σημείωσε, «συμφωνήσαμε για την περαιτέρω συνέχιση της

συνεργασίας που ήδη έχουμε και με τα νοσοκομεία, αλλά και με τους φορείς

της πραγματικής οικονομίας, οι οποίοι έχουν δοκιμαστεί πραγματικά».

Την ανάγκη να αντιμετωπίσουμε την πανδημία «με άμεσο και έξυπνο τρόπο»

και με «πολύ καλά αντανακλαστικά», υπογράμμισε ο δήμαρχος

Θεσσαλονίκης, Κωσταντίνος Ζέρβας, σε δηλώσεις του μετά τη σύσκεψη,

επισημαίνοντας ότι είναι απαραίτητες οι γρήγορες, στοχευμένες και

εξειδικευμένες κινήσεις -και ανά περιοχή- είτε αφορά τα σχολεία, είτε τους

κανόνες λειτουργίας της αγοράς.

Στη συνέχεια ο Νίκος Χαρδαλιάς θα επισκεφθεί τον χώρο στη ΔΕΘ, όπου θα

γίνει το μεγάλο κέντρο εμβολιασμού στη Θεσσαλονίκη και ο Μιχάλης 

Χρυσοχοΐδης την Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης, όπου θα

πραγματοποιηθεί σύσκεψη για τους ελέγχους και την τήρηση των μέτρων.
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